丸石製薬株式会社

マイクロジッド®プレミアムワイプ 使用期限の逆転に関するお詫びとお願い

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社製品『マイクロジッド®プレミアムワイプ』におきまして、現在流通しております製品とこれより弊社から出荷します製品との間に、使用期限の逆転が生じることにつきましてお知らせとお詫びを申し上げます。

この背景といたしましては、該当する製造番号の製品において、製造元での製造所出荷前確認に時間を要した関係で、弊社への入荷も遅れておりました。なお、使用期限の逆転による品質への影響はございません。

医療関係者の皆様には管理上ご迷惑をおかけすること、心より深くお詫び申し上げます とともに、何卒諸事情ご賢察の上、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■ 対象製品

製品名	包装	統一商品コード
マイクロジッド®プレミアムワイプ	120 枚	211-590116

■ 該当する製品情報

製造番号	使用期限
BA84VGD	2026年7月22日

■ 直近まで出荷していた製品情報

製造番号	使用期限
BA84YGD	2026年7月25日

■ この件に関するお問い合わせ先

丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2 TEL. 0120-014-561